

సింగరేణిలో సంబురంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

కొత్తరాడం, జనవరి 01 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) సింగరేణి ప్రధాన కార్యాలయ ఆవరణలో సోమవారం కార్పొరేట్ పరిధిలోని పర్సనల్ డిపార్ట్మెంట్ నందు పని చేసే జనరల్ మేనేజర్లు, అధికారులు, ఉద్యోగులు మరియు కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు కలిసి 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా సంస్థ డైరెక్టర్ ఆవరేషన్స్ ఎస్.వి.కే. శ్రీనివాస్ మరియు డైరెక్టర్ (పి అండ్ పి) జి.వేంకటేశ్వర రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సింగరేణియేలు, వారి కుటుంబ సభ్యులందరూ ఆయురారోగ్యంతో, సుఖ శాంతులతో వర్షిల్లాలని 2024లో నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించాలని తెలియజేసి కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో డైరెక్టర్ ఆవరేషన్స్ ఎస్.వి.కే. శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ (పి అండ్ పి) జి.వేంకటేశ్వర రెడ్డితో పాటు జి.ఎం(పర్సనల్) వెల్దేర్ అండ్ ఆర్.సి.కె.బసవయ్య, జి.ఎం(పర్సనల్) బి.ఎం.బి.హనుమంత రావు, జి.ఎం(పర్సనల్) ఈ.ఈ.అండ్ సి.ఎస్.ఆర్ కమిషనరులు, జి.ఎం(సిక్యూరిటీ) బి.ఆర్.ధీక్షితులు, జి.ఎం(ఎడ్యుకేషన్) ఎస్.వేంకటేశ్వర రావు, సూపర్ ఇజర్ ఎం.డి.సి.పామ్మూల్ సుధాకర్, డి.ఎం(పర్సనల్) లు కే.శ్రీనివాస రావు, డి.ఎం.ఎస్.సి.కోటేశ్వర, ఇతర అధికారులు, ఉద్యోగులు, కాంట్రాక్టు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణి ప్రధాన కార్యాలయ ఆవరణలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సంస్థ డైరెక్టర్ (ఈ అండ్ పి) డి.సత్యనారాయణ రావు, విశిష్ట అతిథులుగా డైరెక్టర్ ఆవరేషన్స్ ఎస్.వి.కే.శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ (పి అండ్ పి) జి.వేంకటేశ్వర రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముందుగా కార్పొరేట్ పరిధిలోని అధికారులకు, ఉద్యోగులకు, కుటుంబ సభ్యులకు, సెక్యూరిటీ డిపార్ట్మెంట్, యూనియన్ నాయకులకు, కాంట్రాక్టు కార్మికులకు 2024 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ముఖ్యముగా 2023 సంవత్సర ఎన్నికలలో ఎన్నిక కాబడిన గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాలకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

అందరి సమిష్టి కృషితో 2022-23 సంవత్సరములో 2021-22 ఉత్పత్తి చేసిన లక్ష్యం కంటే ఎక్కువ ఉత్పత్తి సాధించి లాభాలబాటలో పయనిస్తూ, జాతీయ స్థాయిలో ఎన్నో అవార్డులు పొందామని, అదే విధముగా 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరములో కూడా నూతన జోగ్గ బావులను ప్రారంభించుకొని, ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించి ఈవిధాది కూడా మనకి నిర్దేశించిన ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను కూడా సాధిస్తూ, ప్రమాదరహిత సింగరేణిగా అవతరించాలని, సింగరేణియేలు మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులందరూ ఆయురారోగ్యంతో, సుఖ శాంతులతో వర్షిల్లాలని తెలియజేసి కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు అందజేశారు. ఆనంతరం సింగరేణి సంస్థ సాధించిన అభివృద్ధి, పర్యావరణం - పవనదనం, సంక్షేమంపై చిత్రమాలికతో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను సంస్థ డైరెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమములో డైరెక్టర్ ఈ అండ్ పి డి.సత్యనారాయణరావు, డైరెక్టర్ ఆవరేషన్స్ ఎస్.వి.కే.శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ (పి అండ్ పి) జి.వేంకటేశ్వర రెడ్డితో పాటు జి.ఎం (పర్సనల్) వెల్దేర్ అండ్ ఆర్.సి.కె.బసవయ్య, జి.ఎం (సి.పి) జక్కం రమేష్, గుర్తింపు సంఘం (దిబెటియూసి) ట్రాంట్ సెక్రటరీ ఎస్.వి.రమణ మూర్తి, ప్రాతినిధ్య సంఘం (ఐఎస్.పీ.యూ.సి) జనరల్ సెక్రటరీ సి.త్యాగరాజన్, కార్పొరేట్ సి.ఎం.ఓ.వి.ఎం.పెన్సియన్ డి.వి.జయ్ భాస్కర్ రెడ్డి కార్పొరేట్ లోని వివిధ విభాగాల జనరల్ మేనేజర్లు, అధికారులు, ఉద్యోగులు, సెక్యూరిటీ సిబ్బంది, కాంట్రాక్టు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



వనమాకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పూర్ణ

పాల్వంచ, జనవరి 01 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) కొత్తరాడం నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు, మాజీ ఆరోగ్యశాఖా మంత్రి వనమా వెంకటేశ్వరరావునీ బిఆర్ఎస్ లక్ష్యదేవిపల్లి మండల అర్బన్ డివిజన్ సెక్రటరీ లావుద్దయ్య పూర్ణ పాత పాల్వంచలోని వారి స్వగృహంలో వారిని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పూలబోకే అందజేసి స్వీట్స్ తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆనంతరం పూర్ణ మాట్లాడుతూ.. ప్రజల సువి... ప్రజలతో.. ప్రజల మధ్య పెరిగిన నాయకుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు అని, సర్పంచ్ స్థాయి సువి మంత్రి పరకు సుధీర్ కాలం కొత్తగూడెం ప్రాంత ప్రజలకు సేవ చేసిన ఘన దక్కించుకున్నారన్నారు. ఈ నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మంచి ఆయురారోగ్యాలతో.. ఈ నూతన సంవత్సరం నూతన ఉత్సాహంతో ముందుకు సాగాలని, ప్రజల నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తూ.. ప్రజల వక్షన పనిచేసేందుకు సంసిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్యదేవిపల్లి మండల అర్బన్ డివిజన్ సెక్రటరీ లావుద్దయ్య పూర్ణతో పాటు మండల ఎస్.పి. సెల్ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రామకృష్ణ, అనిల్, చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దివ్యాంగులతో నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకున్న నూకల రంగారావు

పాల్వంచ, జనవరి 01 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) పాల్వంచ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నూకల రంగారావు నివాసంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు దివ్యాంగుల నడుమ ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి పాల్వంచ పట్టణ, మండల పరిధిలోని దివ్యాంగులు హాజరై వారి సమక్షంలో కేక్ కట్ చేశారు. ఆనంతరం నూకల రంగారావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో దివ్యాంగులందరికీ సూచనీయ మంజూరు చేయాలని, ఇళ్ల స్థలాలు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలని, గతంలో దివ్యాంగులకు కేటాయించబడిన రబూల్ డిడ్ రూం ఇళ్లలో వికలాంగులకు గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ కేటాయించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఖజామియ, కొమర్రాజు విజయ్, రాము నాయక్, నవ భారత్ కోటి, భీమ, బాబు, సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల సమావేశం

హైదరాబాద్, జనవరి 01 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) ఓట్రిడ్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ (బాచుపల్లి) పూర్వ విద్యార్థులు విభిన్న రంగాలలో రాణిస్తున్నారని, ఇది ఎంతో గర్వంగా ఉందని ఓట్రిడ్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ బిల్లిట్ ఒబెరాయ్ తెలిపారు. ఓట్రిడ్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ బాచుపల్లిలో ప్రారంభ పూర్వ విద్యార్థుల మీట్ 2023 నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిల్లిట్ ఒబెరాయ్ మాట్లాడుతూ ఓట్రిడ్స్ కేవలం పాఠశాల మాత్రమే కాదని, ఇది ఒక మార్గదర్శక శక్తి అన్నారు. ఆలోచనా నాయకులను రూపొందించడం, విలువలను పెంపొందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ అధ్యాపకులు



శ్రీధర్ మన్యం మాట్లాడుతూ మా పూర్వ విద్యార్థులు సాధిస్తున్న విజయాలు ఓట్రిడ్స్ బాచుపల్లి అధ్యాపకుల అంకితభా వానికి, సమిష్టి కృషికి నిదర్శనమన్నారు. ఈ సందర్భంగా వీబిటిలో విద్యనభ్యసించిన ఓట్రిడ్స్ బాచుపల్లి పూర్వ విద్యార్థి నవ్య కుక్రీణా మాట్లాడుతూ ఈ ఈవెంట్లో భాగం కావడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఓట్రిడ్స్ పూర్వ విద్యార్థుల విజయాలను చూడడం స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉందన్నారు. ఇది ఓట్రిడ్స్ అందించే విలువలకు అవకాశాలకు ప్రతిబింబం అన్నారు. ఈ

సందర్భంగా నార్త్ కరోలినా విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యనభ్యసించిన పూర్వ విద్యార్థి సి.హెచ్. పాదా మాట్లాడుతూ విద్యనభ్యసించిన ఆకాంక్షలకు అపసరమైన నైపుణ్యాన్ని, విశ్వాసాన్ని ఓట్రిడ్స్ నాకు అందించిందన్నారు. మోడల్ ఐక్యరాజ్యసమితి వంటి ఈవెంట్లు నా అభిరుచిని రేకెత్తించిందన్నారు. సన్ను యూనివర్సిటీ ఆఫ్ నార్త్ కరోలినాకు నడిపించిన ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ కృతజ్ఞతలు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

